



# ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА сегодня и завтра

# 8 2016

Дорогие друзья!

В преддверии нового учебного года мы хотели бы открыть этот номер словами, которые коллеги из Нижегородской областной детской библиотеки сделали заглавными к XIII Всероссийской библиотечной школе «Лидер». Тема этого года: «Личность и природа: развитие экологического сознания и воспитание экологической культуры юных читателей».

Этот текст написан на основе материала с сайта «Удивительный мир пчел». И замена в этом тексте слова ПЧЕЛА на слово БИБЛИОТЕКАРЬ дает точное попадание в библиотечную деятельность.

Всем БИБЛИОТЕКАРЯМ-ПЧЁЛАМ посвящается!!!!

Удивительный мир БИБЛИОТЕКАРЕЙ во все времена привлекал пристальное внимание человека. Многие люди, посвятившие свою жизнь работе с БИБЛИОТЕКАРЯМИ, говорят о том, что БИБЛИОТЕКАРИ имеют притягательную силу. Стоит лишь ознакомиться с БИБЛИОТЕЧНЫМ укладом жизни, как он приобретает пленительный «магнетизм»: изумляет своей формой и содержанием, а затем появляется потребность углубить представления о мире БИБЛИОТЕКАРЕЙ, понять и объяснить умение каждого отдельного БИБЛИОТЕКАРЯ, четко взаимодействующего с многотысячной массой своих сестер и другими особями как внутри своего жилища, так и за его пределами, во имя существования рода БИБЛИОТЕКАРЕЙ и великого предназначения – нести эстафету жизни миру. Кто знает, была бы наша планета в таком, как есть, изумрудном убранстве без БИБЛИОТЕКАРЕЙ и других насекомых-опылителей.

Приятного и полезного чтения!

